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Készitsiink el elGszor egy olyan kapcsolast, amelyben a valtoztathato ellenallas két végpontjat hasznaljuk csak
fol, és a kozéps6 kimenetet sehova sem kotjiik. A kapcsolasban részt vevs ellenéllasok és a telep fesziiltsége legyen
olyan, hogy a valtoztathato ellenallas két végpontja kozott 4 V fesziiltség essék. Ekkor a kapcsolds kimeneteinek a
valtoztathato ellenallas egyik végpontjat és a csiszoérintkez6t valasztva az abran lathato fesziiltséget mérjiik.
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Ugyanis Ohm torvénye szerint a kimeneten mérhets fesziiltség egyenesen aranyos a csuszoérintkezé és a végpont
kozotti ellenallassal (a valtoztathato ellenallason atfoly6 aram erdssége allando), az ellenéllas pedig egyenesen aranyos
a csuszoérintkez és a végpont tavolsagaval.

A kovetelményeknek megfelel példaul az abran lathato kapcsolas (itt egy dllandoé ellenéllast hasznéaltunk fel), ahol
R a valtoztathato ellenallas legnagyobb értéke.
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